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Източник на финансиране: Механизъм за възстановяване и устойчивост, Национален 
план за възстановяване и устойчивост, Компонент 1 „Образование и умения", Процедура 
BG-RRP-1.007 „Модернизация на образователна среда”, проект за изпълнение на 
инвестицията  „Модернизация, внедряване на енергоспестяващи мерки и разширение на 
съществуваща учебна база на Основно училище „Бачо Киро“- гр. Велико Търново” 
Договор за финансиране на инвестиция по Националния план за възстановяване и 
устойчивост № BG-RRP-1.007 -0115 
 
Дата на сключване на договора за финансиране: 04.12.2023 г. 
Дата на приключване на договора за финансиране: 31.05.2026 г. 
Стойност на проекта по бюджет: 4 453 450,64 лв. 
 
Основната цел на настоящия проект за изпълнение на инвестицията е чрез 
цялостната модернизация на сградния фонд на ОУ „Бачо Киро“ – гр. Велико Търново, 
включваща и разширяването му чрез надстрояване на съществуващ корпус, да се 
предоставят благоприятни условия за обучение и развитие на учениците и осигуряване на 
качествено и приобщаващо образование в едносменен режим на учебния процес.  
 
Специфичната цел на проекта за изпълнение на инвестицията е да осигури условия за 
преминаване към едносменен режим на обучение в образователната институция.  
Постигането на целите е посредством интегриран подход при реализиране на групи от 
дейности, обобщени в три направления:  

• Дейности, свързани с постигането на енергийна ефективност;  
• Дейности, свързани с постигането на модерна образователна инфраструктура чрез 

конструктивно укрепване в т.ч. разширяване и надстрояване на съществуващ корпус В от 
сградния фонд, основен ремонт, обзавеждане, адекватна достъпна среда, водещи до 
устойчиво градско развитие;  

• Дейности, свързани с изграждане на ВЕИ.  
 

С реализирането на предвидените проектни дейности ще се постигнат конкретни 
резултати в следните области:  

• Подобряване на общата образователна инфраструктура в Община Велико Търново 
и конкретно – модернизиране на образователната инфраструктура в ОУ "Бачо Киро", гр. 
Велико Търново;  

• Увеличаване на енергийната ефективност и намаляване на общите разходи за 
енергоносители;  
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• Осигуряване на рентабилна образователна среда, водеща до устойчиво развитие;  
 

Кратко описание на предложението за изпълнение на инвестицията: 
 
Необходимостта от реконструкция на сградата на ОУ „Бачо Киро“ е провокирана от 
нуждата да се създадат условия за подходяща и адаптирана образователна 
инфраструктура, с помощта на която да се осигури преминаване към едносменен режим 
на обучение в съответствие със Закона за предучилищното и училищното образование и 
Наредба № 10/01.09.2016г. за организация на дейностите в училищното образование.  
Проекта за изпълнение на инвестицията предвижда пристрояване на източното крило 
(корпус В) на съществуваща учебна база на ОУ "Бачо Киро", както и надстрояване с второ 
ниво, с директна топла връзка между корпус "В" и корпус "А", при което броят на 
класните стаи/специализираните кабинети ще бъде увеличен с 4 броя. Към настоящия 
момент общата застроена площ на корпус В е 263,70 кв. м., като с разширението и 
надстрояването му същата ще се увеличи с 358 кв.м. и ще достигне 621,70 кв.м. В резултат 
на интервенцията върху корпус В чрез разширение и надстрояване, общият брой учебни 
кабинети/класни стаи от 31 ще достигне 35, достатъчно за преминаване на едносменен 
режим на обучение. 
 
 С успешното изпълнение на проекта и реализиране на дейностите за основен ремонт и 
цялостно обновяване на сградата на ОУ "Бачо Киро", ще се осигури благоприятна, 
достъпна, иновативна, енергийно ефективна и мотивираща образователна среда, която ще 
съдейства за повишаване за социалната справедливост и сближаване на децата, за 
устойчив, интелигентен и приобщаващ растеж с подобряване на тяхната самоподготовка и 
образователните резултати в училище. 
 
 

 
 


